



Поздравление руководителя следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации



Уважаемые коллеги! Дорогие ветераны! Кадеты Следственного комитета!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Во все времена благодаря самоотверженному труду следователей осуществляется реализация одного из главных принципов уголовного судопроизводства - неотвратимости наказания.

И сегодня следственные органы занимают особое место в отечественной правоохранительной системе. В основу их деятельности заложены верность лучшим традициям службы, ответственность, патриотизм и беспристрастность.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В этот праздничный день выражаю особую признательность ветеранам, передающим богатый опыт молодому поколению следователей и кадет, членам семей сотрудников за их понимание, поддержку и терпение.

Уверен, что профессионализм и компетентность сотрудников следственного управления, их преданность служебному долгу, будут и впредь служить залогом выполнения самых ответственных задач на благо укрепления законности и правопорядка, защиты прав и интересов граждан.

Желаю всем успехов в службе, крепкого здоровья, счастья и всего самого лучшего!

25 Июля 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1485148>